

## 你的心聲

### 徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

## 香港印象

彭海玲

漫步香港街頭，彷彿踏入了一個充滿故事的世界。高樓大廈與古老廟宇交相輝映，現代摩天大樓與歷史悠久的建築相互對話，中西方文化的碰撞與交匯。

維多利亞港是香港的明眸，碧波蕩漾，映照著兩岸的燈火。每當夜幕降臨，萬家燈火如同繁星點點，與天上的星辰交相輝映，構成了一幅絕美的畫卷。在這裏，你可以感受到香港這座城市的繁華與魅力，也可以品味到它獨特的韻味與風情。

香港的街頭巷尾，充滿了生活的氣息。狹窄的街道上，行人絡繹不絕，車輛穿梭其中，卻又井然有序。街邊的小店裏，陳列著各式各樣的商品，從傳統的工藝品到現代的電子產品，應有盡有。這裏的人們，或悠閒地品味下午茶，或忙碌地奔波於各個角落，都在用自己的方式書寫著屬於這座城市的故

事。

香港的美食，更是讓人流連忘返。無論是傳統的點心，還是現代的創意料理，都能在這裏找到。茶餐廳的燒臘、大牌檔的鮮美海鮮、甜品店裏的精緻甜品……每一種食物都讓人垂涎欲滴，回味無窮。

香港，還是一座充滿活力和創新精神的都市。這裏的藝術家們用自己的才華和熱情，為這座城市增添了無盡的色彩。無論是街頭塗鴉、音樂演出還是文化展覽，都讓人感受到這座城市的文化魅力和創新精神。

每一個用心為香港這座城市付出的人，無論何種職業，他們在平凡的崗位默默奉獻著自己的青春，他們都是「大寫的人」。生活在香港這座祥和的城市中，除了切身感受到生活的諸多便利，更有一種發自內心的自豪感。

## 公雞能下蛋嗎？

金幼萼

晨風微涼，空氣中夾雜泥土的香味，我迎着陽光走向菜市場。

菜市場，這個充滿活力的地方，每天清晨都上演著一幕幕生活的交響曲。我踏入這片繁忙的海洋，瞬間被熙熙攘攘的人群和各種嘈雜聲音包圍。叫賣聲、議價聲、歡笑聲交織在一起，如同清晨的晨曲，喚醒了沉睡的城市。

我在人群中穿梭，目光被一位中年阿姨吸引了過去。她手中緊握著一隻已去掉雞毛的雞，正與售貨員小夥爭論不休。阿姨的聲音沙啞而有力：「這絕對是公雞，你看這隻雞冠，這腳蹼，多壯實！」她的話語中充滿自信。售貨員小夥子則是一臉無奈，他麻利地接過雞，輕輕一撥，便露出了雞的內臟。他微笑着對阿姨說：「你看，這有蛋呢，公雞能下蛋嗎？」此言一出，周圍的人都忍不住

笑了起來。阿姨的臉上也露出了尷尬的笑容，她搔了搔頭，似乎有點不好意思。

這場小插曲雖然短暫，卻充滿了生命的趣味與溫馨。它讓我感受到生活中的小確幸，也讓我明白，有時候我們過於執著於自己的判斷，會忽略了事實的真相。正是這些看似微不足道的小事，構成了我們豐富多彩的生活畫卷。

回家的路上，陽光灑在我的身上暖洋洋的，讓我感到無比舒適愉悅。一隻花貓在太陽下打滾嬉戲。我忍不住停下腳步，駐足觀看牠的表演。花貓似乎不在乎我的存在，繼續享受陽光的沐浴和自由的快樂。

生活就是這樣，充滿了意外和驚喜。只要我們用心去感受、去體驗、去珍惜，就會發現它的美好和幸福。在這個快節奏的時代，每一個瞬間都值得我們去珍惜和回味。



■ 可愛的毛孩，等你領回家。

生活 

# 寵物領養日 毛孩帶回家

香港愛護動物協會(愛協)將於6月22日(星期六)舉辦領養日活動，誠邀市民親身前往最近翻新後重開的愛協西貢領養中心，與待家動物見面。

經過兩個月的翻新工程後，愛協西貢領養中心現已煥然一新，準備好提供更佳的領養服務。中心地下的狗隻領養區現已擴大，狗舍空間更寬敞，為狗隻提供更舒適的生活環境。此外，現時中心的一樓已改建為貓舍，為翻新前只提供狗隻領養的西貢領養中心增設貓隻領養服務。愛協西貢領養中心的營業時間為星期一至星期日上午11時至下午5時30分。

愛協西貢領養中心位於西貢的中心地帶，亦是戶外活動的熱門地點。熱愛大自然的市民可以享受

戶外活動如遠足和水上運動，同時探訪領養中心的動物，尋找能伴隨自己攀山涉水的寵物伴侶。

為了慶祝愛協西貢領養中心重新投入服務，愛協將於6月22日舉辦領養日活動，誠邀所有愛貓狗人士到訪西貢領養中心，與正在尋家的動物見面。一些仍在寄養家庭中的幼犬也將特別出場，成為領養日活動的獨家「寶藏」！

作為慶祝活動的一部分，愛協將在活動中向參加者送出100個便攜式飲水兜。數量有限，先到先得。愛協「Hello Kitty! Hello SPCA!」限量版產品亦將於西貢領養中心發售。



愛協領養日詳情：

日期：  
6月22日(星期六)  
時間：  
下午1時至4時  
地點：  
愛協西貢領養中心  
(西貢萬年街65號)  
登記：免費入場，  
無需登記

